Традиционный поселенческий день физкультурника.



В августе традиционно все жители Восточного сельского поселения собираются на спортивный праздник, кто поучаствовать, а кто просто поболеть за своих спортсменов. На приклубной территории многолюдно, погода не подвела, играет музыка, дети увлечены на батуте и толпятся возле магазина «Хороший», выбирая себе игрушки-подарки.

День физкультурника - в каком-то роде подведение итогов сезона, выявление лучших спортсменов поселения и Глава поселения Марущак А.Н. наградил дипломами и грамотами лучших спортсменов всех возрастов, под бурные апплодисменты присутствующих. Соревнования проходили как для взрослых, так и для детей. По всем видам приняло участие 136 человек. Борьба между командами была упорная, в легкой атлетике и дартсе преуспела команда с. Никольского, волейболе и в прыжках с места - Восточный СДК, стрельбе ИК-52. По итогам места распределились: 1 место- команда из Никольского, 2 место - Восточный СДК, 3 место- ФКУ ИК-52 и 4 место- ФКУ КП-45.

Команды награждены кубками, грамотами и подарочными сертификатами.

